
Taux de satisfaction (TS) globale par rapport à la Formation :

7%

53%

40%

Master Biotechnologie Synthétique

Plutôt d'accord : 7%

Plutôt pas d'accord : 53%

Tout à fait d'accord : 40%

3%

78%

19%

Ingénieur en Biotechnologie

Sans avis : 3%

Plutôt d'accord : 78%

Tout à fait d'accord : 19%

41%

59%

Ingénieur ChemBiotech

Plutôt d'accord : 41%

Tout à fait d'accord : 59%

50%50%

Master Haut Débit

Plutôt d'accord : 50%

Tout à fait d'accord : 50%

TS : 97% TS : 100%

TS : 93% TS : 100%
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